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ATA DA REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FERVEDOURO-MG 

Ata da 666º (Seiscentésima Sexagésima Sexta) reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Fervedouro-MG. Aos 26 (Vinte e Seis) dias do mês de Março d e  

2024 (dois mil e vinte e quatro) às 15 horas na Sede da Câmara Municipal de 

Fervedouro – MG, sob a Presidência do vereador Gilberto Pereira de Souza e 

com a presença dos demais vereadores, sendo ausente o Vereador Fabio Junior 

Correa, Aguinaldo Martins Sampaio de Lanes, Vagnersandro Gomes Franklin, 

conforme registro e com a presença da Assessora Jurídica, Dra. Sandra Isabela de 

Araújo Guedes.  O Presidente declarou aberta a sessão e logo após foi realizada a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pela Vereadora Rosangela Ventura Peccini. 

O Presidente diz aos demais vereadores que está sendo feita transmissão da reunião 

pelo Facebook e Radio 90,3. Dando início aos trabalhos, foi feita a leitura da ata 

anterior, que após a leitura o Presidente coloca a mesma em discussão e votação, 

sendo a mesma aprovada por unanimidade. Seguindo com a Reunião foi feita a 

leitura do Projeto de Lei. 1072/2024. Revoga artigo 4º da Lei Municipal nº 976/2024, 

de 13 de março de 2024. O vereador Fabio Junior Correa pediu dispensa de 

interstício, o pedido é aceito. Logo após, o Projeto é colocado em votação, sendo 

aprovado por unanimidade. Projeto de Lei. 1073/2024. Institui o código sanitário 

Municipal estabelece normas e define as competências da vigilância sanitária no 

Município de Fervedouro e dá outras providências. O projeto foi encaminhado para 

as comissões responsáveis para análise. Dando prosseguimento aos trabalhos foi 

feita a leitura das Indicações. Indicação n° 159/2024 do Vereador Alciney da Costa 

Freitas, que seja providenciado, junto a Cemig ou Órgão responsável a relocação 

do poste de iluminação pública que está praticamente dentro da estrada sentido a 

comunidade do Rosa Verde (em frente à igreja católica) zona Rural de Fervedouro-

MG. Após a leitura o vereador usou da palavra para defender os argumentos da sua 

indicação. O presidente colocou a mesma em votação e foi aprovada por 

unanimidade. Dada a palavra livres vereadores, fizeram suas manifestações nos 

seguintes termos: O vereador Alciney da Costa Freitas, iniciou desejando uma boa 

tarde a todos, vereadores e presentes, reforçou o pedido para a secretaria de obras 

sobre o patrolamento e colocação de saibro no córrego da Coruja que dá acesso ao 

Rosa Verde, solicitou que sejam colocadas placas na estrada que dá acesso ao 

Santuário de Nossa Senhora das Graças, pois é uma estrada com muitos galhos, os 

visitantes estão tendo dificuldade de chegar até lá e ficando perdidos, é uma solução 

simples que ajudará muito, finalizou desejando uma boa tarde a todos. O vereador 
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Gilberto Pereira de Souza cumprimentou a todos desejando uma boa tarde aos 

presentes, ouvintes da rádio e do facebook, agradeceu a população pela participação 

na reunião, e disse que a câmara irá ajudar da melhor forma possível as pessoas que 

estão sendo prejudicadas pela terceirizada da BR, parabenizou o Sr. Hernane pelo 

projeto que vem sendo realizado, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelo belíssimo 

trabalho que vem realizando, agradeceu em especial pelas obras realizadas no 

Distrito de Samambaia, agradeceu ao Deputado Paulo Abi-Ackel pela ementa de 

R$500.000,00 que serão destinados a saúde, agradeceu a secretaria de saúde, 

educação e obras pelos trabalhos realizados, agradeceu aos órgãos de segurança 

públicas pela dedicação aos moradores, agradeceu aos colegas vereadores pela 

dedicação e compromisso com a população nas aprovações das indicações e leis, 

agradeceu aos funcionários desta casa pela eficiência em seus trabalhos, finalizou 

desejando um boa tarde a todos. O vereador Levy da Silva de Oliveira, iniciou 

desejando uma boa tarde a todos os presentes, ouvintes da rádio e facebook, desejou 

boa sorte as meninas classificadas no concurso de redação, que Deus as dê a 

sabedoria, é que já uma alegria imensa ter essas meninas representado o nosso 

município, fez um pedido as autoridades que sejam revistos sobre a limpeza dos 

lotes, para que diminuem o foco de dengue, que está prejudicando muito os 

moradores de Fervedouro, estamos com altos índices de pessoas infectadas, 

lembrando que a dengue mata, então devemos ter um olhar mais criterioso sobre 

esse assunto, agradeceu ao prefeito Dr. Carlos pelas inúmeras obras, calçamentos e 

feitos pelo nosso município, falou também para que a população que reside as beira 

da BR-116 e está sendo notificada, que procure a Angélica para ser auxiliado na 

resposta ao ofício, para que isso seja resolvido da melhor forma possível, reforçou 

também sobre os títulos eleitorais que serão confeccionadas na próxima semana 

nesta casa de vereadores, não só o títulos, mas transferências e solução de 

pendências, agradeceu a Deus por mais essa oportunidade, lembrando que essa 

câmara sempre está a disposição aos moradores de Fervedouro, finalizou desejando 

uma boa tarde a todos. O vereador Marcio Manoel Maia Vicente, iniciou desejando 

uma boa tarde a todos, visitantes presentes e ouvintes da rádio e do facebook, 

reforçou sobre a presença do Cartório Eleitoral na nossa câmara, nos dias 02, 03 e 

04 de abril, que é uma oportunidade maravilhosa para os fervedourenses que querem 

tirar o seu primeiro título, transferir ou sanar alguma pendência,  agradeceu a 

secretaria de obras pela dragagem que foi realizada no rio, que é um feito que o deixa 

muito emocionado, pois mesmo em tempos de chuvas os moradores beira-rio não 

estão tendo problemas com enchentes, e nem sofrendo perdas materiais, igual está 

acontecendo nas cidade vizinhas, é uma obra de grande importância que foi indicada 
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várias vezes por todos os vereadores, parabenizou as alunas que irão participar da 

prova de redação, pois é uma alegria imensa ter essas meninas representado o nosso 

município, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Maria da Gloria 

de Souza, iniciou desejando uma boa tarde ao presidente, colegas vereadores e a 

todos presentes nesta casa, reforçou sobre a indicação dos bueiros no Distrito de 

Bom Jesus do Madeira, que se tome uma providência devido as chuvas que se 

aproximam, finalizou desejando uma boa tarde a todos. A vereadora Rosângela 

Ventura Peccini, iniciou desejando um boa tarde a todos os presentes, ao presidente 

da casa, vereadores, funcionários, e ouvintes da rádio e do facebook, parabenizou as 

indicações de todos os vereadores que são de extrema importância para o nosso 

município, parabenizou o Sr. Hernane pelo seu projeto em prol da educação, 

agradeceu e parabenizou o prefeito pelas obras realizadas em nosso município, em 

especial, o calçadão que foi pintado no Morro Bela Vista, finalizou desejando uma 

boa tarde a todos. O Presidente declarou encerrada a sessão após a realização da 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada pelo Vereador Levy da Silva de Oliveira. 

Nada mais a ser tratado. E para constar foi lavrada a presente ata, que depois de lida 

e aprovada será devidamente assinada, por mim Max Camilo Oliveira da Silva, 

Secretário em adoc.                                                                      e pelo Presidente da 

Câmara e demais vereadores. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Fervedouro-

MG, 26 de Março de 2024. 
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